


KnaccHasi paborTa.




YCTHBIM CUET

8,9, 6,9, 3, 7.




YCTHBIN CUeT

18, 48, 36, 24, 42, 54.




HanauTte cpeam AaHHLIX
PUryp NPAMOYFONbHUKU.
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ITO NPAMOYrONbHUKU.

Kakumum CBROUCTBAMU
OTNUYAOTCA NPAMOYTOSbHUKM

OT ApPYrUX uryp?

g Bce yrnbl
I9Hged 19Hed0.LD npsiMble.
dI9HXoLwouogunLodly




HauyepTure NpaMOYIroJbHMK CO CTOPOHAMH 6CM
u 4 cM. Hanaure ero mepumerp.

6 CM

4 c™M




Ilepumetp

dopmyiia nepumerpa’?

P= (6+4)x2 =20 cm




Havaute nnowaab npamoyronbHUKG.

6 CM

4 c™M




Kakue eamnHUUbI UsmepeHus
nnowaau Bbl 3Haete?
Y10 3HAUUT KBAAPATHLIW
CaHTUMeETp?

HanauTte nnowaam AAHHLIX
puryp.




6 CM

4 c™M

STO NPSMOYFrOSIbHUK CO CTOPOHAMU 6 CM U 4 CM.

Pasgenum ero Ha KBAAPATHbIE CAHTUMETPbLL




Pazgenum ero Ha KBaApaTHbIE CGHTUMETPbI
MNP

OnvHa
NpAMOYrojibHMKa

LLUnprHa
NPAMOYrosibHUKa

CKOJIbKO NOJIOC C KBAAPATAMU MONYUYUSIOCH?
CKOMbKO KBAAPATOB B KAXAOU nosoce?

Kak y3HaTb, CKONbKO BCEro KBaApaTos?
Yto Takoe 6?
Yto Takoe 4?







ANropuTM HaxoxaeHus nnowaau
OpAMOYTrObHUKA.
1.4T100BLI HAUTU NNOLWAaab
NPAMOYrofibH1Ka, N3MepPSItoT Ero
ONVHY U LWMPUHY (B OQMHAKOBbIX

eJnHMLUax) N HaxogdaT NpPon3BeaeHne
MOSTyYEHHbIX YNCETT.

2 .Y4T00ObI HAUTU NNoLwanb

NPAMOYTOJyibHUKa, Haao ero AJinHy
MHOXWUTb HA LULNPUHY.




OUN3IMNH

¥ . ‘\ .
5 - .
F
:
E 'l r
‘o : I
y <
- g
\ A






e
~
oot

ey

.F ,A..,..










3agaya
Hauaure miaomaab NPpAMOYroJbHUKA, €CJIU
ero JAJIMHA 6 ¢cM, a MUpPUHA B 2 pa3a 0oJbllIe.

6 CM m

?CM, B 2 pa3a MeHblle

S =7?cm2




S=a<b
e Penienue:

1)6:2=3(cM) - mUApHHA.

2)6x3 =18 (cM 2) — Iomaab.
e OTBET: S=18 c™m 2.










KAK HAMTH INUPUHY

MO ILIOIIAIM U IJINHE?

8 CM

S=32cm?2










